Žáby

Žáby v rybníce soutěžily, která z nich nachytá za hodinu nejvíc much. 
Takhle to dopadlo:

	Kuňkalka
	33

	Kvákalka
	50

	Skokánek
	39

	Zeleňák
	47

	Nožička
	42

	Vejtaha
	28









a) O kolik much nachytal vítěz více než poslední?

Výpočet:	___________________________________

Odpověď:	___________________________________

b) [bookmark: _GoBack]O kolik much nachytala Kuňkalka méně než Zeleňák?

Výpočet:	___________________________________

Odpověď:	___________________________________


Vypočítej a spoj se správnou žabkou:
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